

市检察院迎接全国文明单位年度复查考评

本报讯 (记者 姬慧洋 通讯员 安琪文/图)11月4日上午,周口市人民检察院迎接省文明办全国文明单位年度复查考评。省文明办第八考核验收组组长李全营,市委宣传部副部长、文明办主任刘淑君等参加复查考评。

在当日的复查考评中,考核验收组一行先后来到了市检察院职工健身广场、机关食堂以及新落成的12309检察便民服务大厅。市检察院优美的环境、浓厚的文化氛围受到考核验收组好评。

复查考评会上,市检察院党组书记、副检察长张飞,向考核验收组汇报了市检察院在党建和精神文明建设方面取得的突出成绩。

张飞表示,市检察院全体干警将以创建全国文明单位为目标和抓手,以永远在路上的心态,持续加压奋进。



川汇区法院邀请全国人大代表视察法院工作

本报讯 (记者 姬慧洋 通讯员 马殿力)11月6日下午,川汇区人民法院邀请全国人大代表李灵视察法院工作,并征求李灵对法院工作的意见和建议。

在当日的座谈会上,该院院长刘俊荣向李灵详细介绍了近年来川汇区法院

在审判执行、队伍建设、院政管理等工作上取得的成绩。着重介绍了在基本解决执行难工作中,信息化建设、阳光执行、分段执行、集中执行、执行宣传等方面取得的成绩。

李灵表示,川汇区法院克服人少案多的困难取得了优异成绩,与全院

干警无私奉献、敬业刻苦分不开。她建议,要进一步加大宣传力度,特别是加大对执行不能的宣传力度,加大对优秀干警先进事迹的宣传力度,让群众理解执行、尊重执行,真正做到知法、懂法、用法。同时,就基本解决执行难问题,她建议,要多部门配合,在现有

工作基础上,继续加强与各部门的协调配合,形成执行合力,早日解决执行难。

当日,在刘俊荣陪同下,李灵还参观了川汇区法院一楼大厅“集中执行”“扫黑除恶”宣传版面,通过监控观看了实时庭审直播。②10

沈丘县法院召开“以案促改”工作推进会

本报讯 (记者 姬慧洋 通讯员 杜鑫)11月5日上午,沈丘县人民法院召开“以案促改”工作推进会。

会议宣读了《沈丘县纪委关于开

展案件剖析做好“以案促改”工作的通知》《沈丘县法院“以案促改”工作方案》,通报了两起发生在法院系统的典型案例,该院审判、执行部门负

责人作典型发言。该院院长赵振勇要求,全体干警对会议的精神要认真学习、深刻领会,做到入脑入心;要认识到严管即

“头条”悬赏显威力 “老赖”现身退彩礼

本报讯 (记者 姬慧洋 通讯员 楚帅)近日,扶沟县人民法院通过在今日头条APP上发布执行悬赏公告,成功促使躲避执行的“老赖”履行了义务,顺利执结一起婚约彩礼纠纷案。

闫某和孙某是一对90后青年男女,一年前,双方经人介绍相识,相识1个月

后,双方按照农村风俗举行了结婚仪式。婚前男方按照农村风俗先后给女方送去15.6万元彩礼,双方举行结婚仪式后一直未进行结婚登记。同居后不久,闫某与孙某感到性格不合,孙某在一次争吵后回娘家居住,要求与闫某彻底分手。闫某将孙某及其父亲诉至扶沟法院,要求女

方返还彩礼。法院经审理后判决孙某及其父亲返还男方彩礼款8万余元。判决生效后,孙某及其父亲拒不履行判决义务。案件进入执行程序后,被执行人孙某到外地打工躲避执行,孙某父亲身患残疾,没有劳动能力,经网络查询没有发现孙某及其父亲的财产,案件一时陷入僵局。

负责承办该案的执行法官利用网络信息传播快的特点,在今日头条APP上发布了孙某的执行悬赏公告。公告发出后不久,被执行人孙某主动来到扶沟法院,一次性履行了判决确定的义务,案件成功执结。②10

周口公安机关连续三年实现命案全破

本报讯 (记者 姬慧洋 通讯员 李书洲)近日,记者从周口市公安局获悉,我市公安机关连续三年实现命案全破,刷新了我市有史以来命案侦破工作新记录,省公安厅特意发来贺电予以表扬和祝贺。

据了解,命案是各类刑事犯罪中恶性程度最高、社会危害最大的案件,命案侦破工作是影响群众安全感和执法满意度的重要工作。2015年6月,新一届市公安局党委班子成立以来,坚持“命案必破”理念不动摇,始终把“命案必破”作为检验队伍战斗力、提升群众安全感的重要标准,领导往命案上走、警力往命案上调、经费往命案上投、装备往命案上用,为命案侦破工作提供了坚实保障。

严格落实“九长必到”机制,主要领导亲临现场、靠前指挥,广大民警积极参战、扎实工作,整合一切警力资源,调度一切技术设备,撒网布控、走访排查、深挖线索,大大提高了侦

破效率;实行多警联动,合成作战,刑侦主侦、治安、派出所民警协同排查,交警、特警设卡堵截,形成了多警种联动、优势互补的整体作战格局;加强情报信息技术、刑事科学技术等高科技手段的运用,切实打好“信息战、科技战、合成战”,提高命案办案效率和质量,推进命案侦破工作深入开展。

据介绍,2015年以来,全市共发现实行命案190起,侦破190起,其中,2015年首次实现命案全破,2016年、2017年保持全破,2015年、2016年命案侦破综合成绩居全省前三名。在加强命案侦破工作的同时,周口市公安局不断强化命案防范工作,全市命案发案呈连年下降趋势,从2015年的63起,下降至2016年的49起,2017年的46起。

今年以来,全市共发现实行命案32起(含鹿邑6起),再创命案攻坚以来,同期历史新高。②10



图片新闻



为深入学习贯彻党的十九大精神,学习习近平新时代中国特色社会主义思想,让广大党员干部接受革命传统教育,按照第四季度党建工作计划,11月1日至4日,鹿邑县公安局交警大队在鄂豫皖革命老区大别山信阳新县开展“发扬优良传统,强化责任担当”红色教育主题活动。交警大队党支部书记杨红卫、宣传委员张晓飞等34名党员参加了此次活动。

记者 姬慧洋 通讯员 刘帅彪 摄



打赢脱贫攻坚战 共同富裕奔小康

精准扶贫 兴国为民
富民强省 使命担当

